

Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na kofinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na úhradu nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje¹

I. ÚDAJE O ŽADATELI

Název žadatele (právnícké osoby): Prácheňské muzeum v Písku

Sídlo žadatele: Velké náměstí 114, 397 24 Písek

Telefon: +420 382201111

E-mail: info@prachenskemuzeum.cz

IČ: 367 851

DIČ:

Jméno a příjmení statutárního zástupce žadatele: PhDr. Jiří Prášek

Právní důvod, na jehož základě je statutární zástupce oprávněn k zastupování: jmenovací dekret

Osoby s podílem v právnícké osobě žadatele: ---

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl vč. výše tohoto podílu: ---

II. POŽADOVANÁ VÝŠE DOTACE A/NEBO NÁVRATNÉ FINANČNÍ VÝPOMOCI

Účel, na který má být dotace a/nebo návratná finanční výpomoc použita:

Předfinancování ve výši 90 % a kofinancování ve výši 10 % celkových způsobilých nákladů Prácheňského muzea v Písku na realizaci projektu „MuseumUploaded. Nová koncepce a propojení městských muzeí v digitálním věku“.

Název projektu: MuseumUploaded. Nová koncepce a propojení městských muzeí v digitálním věku

Dotační titul: Program přeshraniční spolupráce Česká republika – Svobodný stát Bavorsko Cíl EÚS 2014-2020

Datum zahájení a ukončení projektu (tj. doba, do které má být dosaženo účelu, na který je dotace/a nebo návratná finanční výpomoc poskytnuta): 1. 1. 2017 – 31. 12. 2019

Místo realizace projektu: Prácheňské muzeum Písek

Celkové výdaje projektu: 3 806 452,- Kč

Celkové způsobilé výdaje projektu: 3 806 452,- Kč

Celkové nezpůsobilé výdaje projektu: 0,- Kč

Výše dotace z dotačního titulu EÚ: 3 235 484,- Kč tj. 85 %

Výše dotace ze státního rozpočtu: 190 322,- Kč tj. 5 %

Výše povinného spolufinancování: 380 646,- Kč tj. 10 %

¹ Nehodící se příp. škrtněte/vymažte

Zdůvodnění žádosti: (stručný obsah projektu, cíle projektu, plánované aktivity, zdůvodnění potřeby projektu, výstupy, projektová partneri (případně rozveďte v příloze, max. 1 strana))

Projekt MuseumUploaded je postaven na interdisciplinárním propojení kulturní vědy a informatiky a vychází z přeshraniční spolupráce partnerských vědeckých a pamětových institucí (Technische Hochschule Deggendorf, Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích, Stadtmuseum Deggendorf, Prácheňské muzeum v Písku). Soustředí se na oblast kulturního dědictví v městském prostoru v diachronní perspektivě včetně otázek tematizujících způsoby a formy vytváření, uchovávání a prezentace tohoto (společného) kulturního dědictví. Zvláštní pozornost je zaměřena na městská a regionální muzea jako specializovaná místa pro zachovávání a zhodnocování kulturního i přírodního dědictví. Spolupracující vědecké i pamětové instituce otevřou v rámci projektu nové perspektivy výzkumu a prezentace společných témat kulturní historie i specificky zvláštních fenoménů v příhraničním regionu, které je svým významem přesahují a promítají se do konstruování takzvaného kulturního dědictví. Spolupracujícím i dalším pamětovým institucím se také na základě interdisciplinárního propojení kulturní vědy a informatiky otevírá možnost vydat se novou cestou digitálních strategií a technologií při vytváření, archivaci a prezentaci kulturního i přírodního dědictví. V úzké spolupráci partnerských institucí a na základě diskuze s odborníky na muzeologii z obou zemí dojde k inovaci již existujících a k vývoji zcela nových informačních technologií, které zde budou poprvé použity v prostředí muzejních instalací. Projektu byl proto ze strany Zemského úřadu pro nestátní muzea v Bavorsku přidělen statut pilotního projektu pro budoucí digitální strategie v oblasti muzeí. Projekt bude realizován v několika rovinách. Spolupracující vědecké instituce se budou podílet jednak na výzkumu společných témat kulturního dědictví městského prostoru, jednak na formulaci digitální strategie pro oblast muzeí. Výzkum kulturního dědictví městského prostoru bude vycházet z metodologických postupů a formulace témat takzvanou novou kulturní historií. Středobodem zájmu budou dějiny kultury městského života s důrazem na význam komunikačních toků pro život ve městě se zahrnutím přeshraniční perspektivy (1. řeka; 2. komunikace, obchod, průmysl, produkce; 3. migrace, fenomén cizího) a reprezentace kultury městského života v městských pamětových institucích (muzeum, paměť, identita, ideologie). Problematizovaným kulturním dědictvím zde bude nejen společná kultura městského života, ale i pamětové instituce jako (společná) specializovaná místa a způsoby tvorby a reprezentace tohoto společného kulturního dědictví. Z perspektivy informačních technologií a tvorby médií budou využity nové internetové a webové technologie, které umožní poskytnutí digitálních dat z centrálního systému (Content Management System) a jejich specifické využití podle způsobu aplikace, typu přístroje a pro různé účely (Responsive Design). Pro tento účel budou kombinovány nové modely pro vývoj Single Board Computer jako hardware a softwarové koncepty z oblasti Digital Signage, aby byla vytvořena nová interaktivní a cenově dostupná informační architektura. Spolupracující pamětové instituce se stanou laboratoří vývoje nového výstavního designu i prostorem realizace příkladových instalací. V Prácheňském muzeu v Písku jako spolupracující pamětové instituci to bude modernizace stálých expozic a výstavní projekt zaměřený na textilní průmysl, který se v druhé polovině 20. století významně promítl do kultury městského prostoru partnerských měst Písek a Deggendorf a stal se významnou součástí kulturního dědictví obou regionů i významným faktorem regionálních identit.

Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na kofinancování způsobilých výdajů projektu:

380 646,- Kč tj. 10 %

Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na kofinancování nezpůsobilých výdajů projektu:

0,- Kč tj. 0 %

Požadovaná výše návratné finanční výpomoci

3 425 806,- Kč tj. 90 %

Žadatel tímto prohlašuje, že v případě poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje bude podávat žádosti o proplacení uskutečněných způsobilých výdajů dle harmonogramu stanoveného ve smlouvě o poskytnutí dotace z příslušného dotačního titulu EU a po přijetí příslušných prostředků na svůj účet je bude vracet žřizovateli dle podmínek stanovených ve smlouvě o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Jihočeského kraje.

Žadatel prohlašuje, že uvedené údaje jsou úplné a pravdivé a že nezatajuje žádné okolnosti důležité pro posouzení žádosti.

Datum: 30. 5. 2016

Podpis statutárního zástupce žadatele nebo osoby oprávněné jednat za žadatele:
(V případě zastoupení na základě plné moci je nutno přiložit i příslušnou plnou moc.)



Razítko žadatele:

Seznam příloh: